



Šuhret Fazlić



Naziv projekta	Rekonstrukcija zgrade Kulturnog centra Bihać
Sektor	Obrazovanje, kultura i sport
Lokacija	Bihać
Opis lokacije	<p>Grad Bihać se nalazi na sjevero-zapadnom dijelu Bosne i Hercegovine, na samoj granici sa EU i ima izuzetno povoljnu geografsku poziciju sa pristupom tržištu sa preko 600 miliona stanovnika:</p> <ul style="list-style-type: none">– Zagreb, Hrvatska 150 km– Banja Luka, BiH 155 km– Rijeka, Hrvatska 170 km– Ljubljana, Slovenija 230 km– Kopar, Slovenija 275 km– Sarajevo, BiH 311 km– Budimpešta, Mađarska 500 km– Beč, Austrija 500 km.
Status projekta	Primarni radovi na objektu predstavljaju rekonstrukcija istoga u svrhu stavljanja u

	punu funkciju. Grad Bihać odnosno je vlasnik predmetnog objekta i u tom smislu na objektu se mogu izvoditi radovi rekonstrukcije bez ikakvih administrativnih i drugih poteškoća.
Pozadina projekta	Zgradom Doma USAOJ-a upravlja Javna ustanova Kulturni centar Bihać i nalazi se na samoj obali rijeke Une u Bihaću. Javna ustanova Kulturni centar, svojim aktivnostima nastoji stvoriti uvjete za rad, kako uposlenih tako i za rad mladih u dijelu Kulturnog centra zgrade Doma USAOJ-a. U skladu sa njihovom Misijom odlučeno je da je potrebno izvršiti obnovu navedenog objekta, jer se isti kao takav trenutno ne može koristiti i samo stvara troškove amortizacije.
Opis projekta	Objekat Kulturnog centra (dom USAOJ-a) na lokaciji u samom centru Grada, uz rijeku Unu i Gradski park površine je od oko 4500 metara kvadratnih. Objekat svojim gabaritima prevazilazi potrebe i mogućnosti grada Bihaća za njegovom sveobuhvatnom adaptacijom. Cilj je na osnovu Javno privatnog partnerstva sa privatnim investitorom kompletan objekat staviti u funkciju na način da se dio objekta adaptira za potrebe nekoliko javnih ustanova i gradsko pozorište, a ostatak objekta stavi na raspolaganje privatnom investitoru u svrhu ulaganja u turističko-ugostiteljske ili poslovne namjene.
Procijenjena ukupna vrijednost investicije u EUR	2.000.000,00
Oblik saradnje sa partnerom	Projekat zahtijeva saradnju sa: Grad Bihać Mogući model saradnje: Javno privatno partnerstvo
Dodatne informacije	Za dodatne informacije za ovaj projekat molimo da pošeljete na mail: kabinet@bihac.org ili telefon broj: +387 037 229 605